

# УРОК 1. ВВОДНЫЙ

- **Работа или современный подход к зарабатыванию денег?**

Прежде чем перейти к изложению теоретических основ валютного рынка, хотелось бы сделать небольшое отступление и обозначить несколько моментов, которые обязательно помогут Вам самостоятельно ответить на этот вопрос.

Поскольку мы всегда отдаем предпочтение только конкретике, этот урок не является исключением. Стараясь описать преимущества валютного рынка FOREX, мы руководствовались собственным опытом недопонимания, которое было у нас, когда мы, как и Вы сейчас, только вставали на путь трейдерского ремесла. Речь идет о нюансах, раскрывая которые, понимаешь, что FOREX — это действительно та среда, попасть в которую просто необходимо, особенно тем, кто уверен, что работать должны, прежде всего, деньги.

Итак, правдиво и по сути:

# ВО-ПЕРВЫХ

Во-первых, FOREX действительно, такой как о нем говорят: депозиты, деньги, валюты, котировки, спекуляции, прибыль, просадки ... все так! FOREX такая же реальность, как и Вы. И деньги, которые Вы зарабатываете на нем не менее реальны, чем те которые находятся в вашем бумажнике или банковском счете. Иначе и не может быть. Если кто-то будет утверждать обратное, знайте, это глупость человека, который на самом деле никогда не имел дело с достойным и порядочным брокером.

# ВО-ВТОРЫХ

Если это возможность для заработка, сколько тогда там можно заработать? Да сколько угодно. Все зависит только от вас и вашей торговли. Более того, работая на валютном рынке, вы лишены тех раздражающих обстоятельств, которые обычно и закладывают негативное отношение к собственной работе. Надоедливый начальник? Забудьте, теперь его нет. А сколько времени в неделю вы тратите на дорогу, пытаетесь вовремя добраться до офиса? Забудьте и про это. Теперь Вам не нужно спешить. Напротив, утром Вы можете спокойно встать, выпить кофе, если хотите, можете даже взглянуть в окно и посмотреть на тех, кому еще приходится каждое утро мчаться на свою «любимую» работу. Согласитесь, после такого утра можно и поработать, тем более на себя. Помните вашу заработанную плату? Теперь вы можете получать столько за день, и притом не нужно будет ждать конца месяца. Заработали. Сняли.

# В-ТРЕТЬИХ

FOREX позволяет работать где угодно и когда угодно. Как вы думаете, Вам бы понравилась работа, когда можно самостоятельно выбирать график. Не хотите работать утром? Пожалуйста, нет никакой необходимости в этом. FOREX работает 24 часа в сутки, торгуйте тогда когда хотите. Занимайтесь своими обычными делами, а потом, после обеда или ближе к вечеру, можно сесть на диван, поставить перед собой ноутбук и провести несколько сделок. Да, вы правильно поняли. Теперь Ваше рабочее место не ограничено пространством скучного и серого офиса. Теперь Вы можете работать там, где хотите: дома, на даче, в гостях, в кафе, да где угодно и все это без назойливого начальства, рутинного офиса и сплетен коллег.

# В-ЧЕТВЕРТЫХ

В отличие от любой другой, работу на FOREX потерять невозможно. Почему? Думаю, материал дальнейших уроков даст убедительный ответ на этот вопрос. Но, забегая вперед, все же скажем. FOREX — это самая ликвидная в мире система, представленная исключительно валютами разных стран, а поэтому существовать он будет ровно столько же, сколько будут существовать деньги.

Итак, согласитесь, что приведенные доводы достаточны, по крайней мере, для того, чтобы вы уделите еще немного вашего времени для просмотра материала следующих уроков. Тем более, если учесть, что они написаны исключительно для вашей комфортной и скорейшей адаптации к среде валютного дилинга — области, которая позволит существенно изменить вашу жизнь и достичь таких высот, о которых на сегодняшний день Вы даже и не мечтаете.